

大马首设分校 购地建宿舍 金群利衡水一中联合办学

(芙蓉 18 日讯) 金群利环球院校今日与中国河北衡水第一中学(衡水一中)马来西亚(森美兰)博达分校签署联合办学协议书,未来3年至少有600名中国学生前来报读,衡水一中也已购置地段兴建学生宿舍。

在中国拥有52所分校的衡水一中,有30万学生,位于金群利环球院校的分校是该校在我国的第一所中学。

首批学生明年3月报到

金群利环球院校创办人拿督李典及透露,首批约200名的学生将于明年3月报到,他们将用上午时段报读为期2至4年的国际普通中学教育文凭(IGCSE),下午则修读衡水一中的中国课程,完成课程者可返回参加高考或选读国外课程。

他今日在签署联合办学协议书仪式上说,金群利环球院校的第二大校将作为衡水一中校舍,该校也已购买了院校内的一片地段以兴建宿舍。

他说,近年来在中国“一带一路”倡议的推动下,马中两校共同落实两个教育文化的交流,使到两国学生能共同生活及



金群利环球院校与中国河北衡水第一中学马来西亚(森美兰)博达分校签署联合办学协议书,左起为李亮东、雷鸣、闫文果、李典及李荣文。

互相学习。

该校与衡水一中签约,双方落实联合办学及共同教育理念的见证,希望明年到我国就读的学生能很快融入新环境。

李典和说,随着中国经济起飞及开放,大部分只生育一名孩子的中国家庭因家庭收入较高,希望孩子培育成“优秀世界人民”,往往会把孩子送出国深造,而我国华裔人口居多,因此中国学生很容易融入我国文化及生活。

培育国际水准中国学生

衡水一中国际部主任闫文果说,该校培育出许多优秀的中国高考学生,而这是该校首次与马来西亚学校合作办学,让中国学生接受优质的国际教育。

他说,该校会派遣老师前来教导中国教育制度的课程。

湖北麻城博达教育集团董事长李亮东说,马中因“一带一路”进行教育合作。而上述两校整合资源,共同建设高水平的教育,培育具国际化水准的学生。

出席者包括金群利环球院校总执行长李荣文及马来西亚衡水一中教育集团董事经理雷鸣。



衡水第一中学马来西亚(森美兰)博达分校位于金群利环球院校的第二大校。